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Ata da 2* Sess&o Ordinaria, da 3* Reunião, do 4° Periodo, da 12* 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 12 de julho 
do ano de 2012. 

(Presidéncia dos limos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Silva e 
Marcos Severino da Silva) 

Aos doze dias do més de julho do ano de 2012, as vinte horas, no Prédio 
sito & Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Cémara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção do Sr. Vereador: José Roberto dos 
Santos. O Sr. Presidente declarada aberta a presente Sessdo. Ocupam as 
Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. Vereadores: Marcos 
Severino da Silva e Severino João do Nascimento. Em seguida é feita a leitura 
da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é posta em discuss&o, não havendo 
discussão é aprovada por unanimidade dos presentes. Passa-se a ordem do 
dia para a leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: Projeto de 
Lei n° 04/2012, originário deste Poder, de autoria do Sr. Vereador Marcos 
Severino da Silva; Requerimento de n°. 32/2012 de autoria do Vereador 
Marcos Severino; Recursos vindos do Governo Federal ao nosso Municipio. 
Não havendo mais matérias para o Expediente, passa-se a ordem do dia para 
discussão das matérias. Não havendo discuss&o, passa-se para deliberação 
das mesmas. O Sr. Presidente encaminha para apreciag&o das Comissões o 

Projeto de Lei nº 04/2012 deste Poder; posto em Votação o Requerimento de 
nº. 32/2012 o mesmo é aprovado por unanimidade dos presentes. N&o 
havendo mais matérias para deliberação o Sr. Presidente encerra a presente 
Sessão, convocando a préxima para o dia 19 de julho do corrente, & hora 
regimental e em seguida faculta a palavra ao primeiro Orador inscrito para 
Explicagbes Pessoais. Usa da palavra a Sra. Vereadora Maria das Gragas 
Bezerra, a qual após cumprimentar o Plenario e todos os presentes justifica 
sua auséncia na Ultima Sessão explicando que devido a forte chuva a 
passagem pela estrada da Usina a cidade ficou impossibilitada. Aproveita, 
portanto o momento para falar sobre a situação dos professores da rede 
municipal, lembrando os problemas que estão enfrentando e comenta que a 
greve que fizeram é constitucional, é um direito dos funcionarios, mas 
infelizmente neste Municipio o funcionério é perseguido, obrigado a trabalhar 
calado e insatisfeito, proibido a fazer greve e no caso dos professores, esses 
foram obrigados a voltar às salas de aula e ao irem receber seus salérios, 
esses foram descontados pelos dias em que permaneceram de greve, o que 
considera um grande absurdo. Pede a Sra. Prefeita que ao invés de fazer isso, 
pague em dia os professores, termine a obra da escadaria do cruzeiro a qual 

considera um descaso com o Municipio pelo estado em que se encontra, igual 
aquela construção do pértico na entrada da Cidade, assim como encontra-se 

“Fol a Senhor que fez ista, e é calsa maravilhasa aos nassos alhas.” (Satmas 118:23) >
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os calgamentos e as estradas rurais de nossa Cidade que são algo 
vergonhoso. Reclama da má condição do nosso hosprtat e a situaçao ac 
FUNDEB que embora venha dinheiro para o mesmo, não se paga os 
professores. Diz ainda que não existe uma administração povão como se diz e 
sim o povo sofrendo, pois até mesmo depois das audiências públicas que 
foram realizadas aqui com relação aquela incineradora hospitalar, a mesma 
vergonhosamente está funcionando na calada da noite e com a permissão 
dessa administração que temos que diz agora em sua campanha politica que c 
desenvolvimento não pode parar, mas o que se vê são as pessoas sendo 
internadas com bactérias e que só se ver desenvolvimento de coisas negativas, 
Finalizando diz que o povo já foi tão enganado que não há necessidade de um 
Vereador vir à tribuna mentir, por isso o que diz é verdade, pois todos sabem q 
essa é uma administração caótica e com falta de respeito para com todos. Usa 
da palavra o Sr. Vereador José Chalegre de Farias, que após cumprimentar 
novamente o Plenário e todos os presentes, diz que já ouviu comentários de 
que essa incineradora de lixo hospitalar estaria funcionando, ironizando diz que 
foi um presente que a Sra. Prefeita deu ao povo de Pombos, lembrando de 
uma matéria sobre essa empresa que dizia ter investido um determinado valor 
em nosso Município que é uma cidade pequena e pobre, comentando que o 
que não presta estão trazendo pra Pombos. Pede que o povo acorde enquanto 
é tempo, pois há muitos comentários sobre o aparecimento de bactérias e 
muitos não se sabendo o porquê, estão morrendo repentinamente. Lembra que 
na cidade em que essa incineradora foi instalada, existe contra a mesma um 
monte de processos devido a possíveis contaminações. Quanto a greve, 
infelizmente as professoras voltaram as salas de aulas, mas dependendo da 

decisão da justiça, isso poderá ser legalizado, pois o piso salarial é um direito 
dado pelo Governo Federal e há condições deste Municipio em cumprir com 
esse pagamento uma vez que o FPM desta Cidade é semelhante ao de Chã 
Grande que está cumprindo com a lei. Comenta sobre as faltas cometidas na: 
construções deste Município como a que seria o pórtico de nossa Cidade, ond 
se encontra apenas um buraco e uma placa sobre o valor da obra que seria de 
duzentos e cinglienta mil, e que já está virando motivos de zombaria no face 
book. Finalizando lembra o requerimento do Colega Marcos Severino sobre c 
cumprimento do calendário escolar e diz que assim como no ano passado os 
professores fecharam o ano com o calendário escolar completo, este ano terão 
que fazer o mesmo. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador Marcos Severino da 
Silva, que após os cumprimentos ao Plenário e a todos os presentes, diz que 
concorda na integra com o que disse a Colega Maria das Graças com relação \ 
ao pagamento dos professores. Pois, ndo entende como um Municipio com 
.ma receita mensal ae três milhões de reais não pode pagar o professorado de ‘ 
acordo com o piso nacional. Comenta ainda que não ha merenda e nem « 

professores e os que fazem o transporte dos alunos trabalham insatisfeitos por n 
não estarem recebendo em dia, lembrando o que lhe disse a Colega Vereadora / 

| 

“Fol o Senhor que fez isto, e é colsa manavithesa ass nessas alhos.” (Satmes 118:23)
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sobre os contratados que ainda não receberam o décimo terceiro do ano 
passado e de muitos que trabalham recebendo parte de um salário que é 
dividido para três. Diz que é um governo vergonhoso e desafia essa 
administração a mostrar o desenvolvimento deste Município dizendo ainda que 
se assim continuar, brevemente esta Cidade irá virar uma vila. Fala também 
com respeito ao número de obras inacabadas, embora tenham vindo verbas 
destinadas a cada uma dessas. Lembrando alguns casos como dos 
calçamentos dos loteamentos Nossa Senhora da Vitória que de onze ruas, 
apenas duas foram calgadas e do Santo Estevam que não recebeu se quer 
uma pedra. Ressalta que as únicas obras que vê indo de vento em polpa, são 
as construções da casa do filho da Sra. Prefeita e do segurança da mesma, 
imaginando que outras poderão aparecer até o final do seu mandato. Falando, 
sobre a construção da passagem no Bairro Novo, diz que em comparação com 
as pontes que existem nas Ruas Agua Azul e José Vieira, o que ira se formar 
ali é uma barragem, pois a agua ficara represada e prejudicara a muitos, mas 
que como estão em ano eleitoral tais obras são apenas uma forma de praticar 
a lavagem do dinheiro público. Lembra a construção de uma nova creche que 
esta sendo construida em cima de um aterro as margens do rio Itapecerica e 
da Academia das Cidades, os inimeros buracos nas ruas e a escuridão nas 
mesmas, assim como o descaso na saúde de nosso Municipio como o 
abandono em nosso hospital que além da falta de médicos e medicamentos, 
agora também não ha lengéis. Finalizando diz ainda que estara sempre vindo a 
tribuna até o final de seu mandato enquanto estiver motivos para isso, pois não 
poderdo permitir que continue acontecendo descasos como esses cometidos 
por esse governo que temos. Não havendo mais Oradores Inscritos para usar 
da palavra, o Sr. Presidente passa a Presidéncia ao 1° Secretério e faz 
algumas explanagdes. Após cumprimentar o Plenario e a todos os presentes, 
diz que aproveitara o momento para também defender a todas as classes de 
nosso Municipio que hoje não se vé respeito aos mesmos. Comenta sobre as \ 
construgdes que são iniciadas e não finalizadas pela administragdo deste 
Municipio. Fala ainda sobre algumas construgées que estdo sendo feitas 
terrenos indevidos, as quais ser&o analisadas segundo a justica, pois tomaré 
as medidas cabiveis para ter acesso as documentagdes que confirmem ou não 
a legalidade desses fatos. Comenta ainda sobre a questão dos repasses 
vindos a este Municipio, que não são usados de forma correta e sim desviados 
para beneficios de algumas pessoas que estão a frente do Poder Executivo 
deste Municipio e de meia dúzia de pessoas como a familia Oliveira. Lembra 
que em Pombos não se fez reforma alguma e que só ha desenvolvimento para 
essa minoria que está se beneficiando. Portanto, que todos fiquem de olhos 
abertos para escolher um novo gestor para o Municipio que seja honesto e que 
não permita que continuemos a sentir vergonha de nossa Cidade por dizerem 
que ela está em decadéncia, diferente dos gestores que vemos em Municipios 
vizinhos. Diz ainda que muitos desejam voltar a serem Vereadores, portanto, 

“Foi o Senhor que fez ista, e é coisa manavithosa acs nesses elhos.” (Satmes 118:23)
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que todos fiquem alerta para exigir que tudo ocorra de forma correta em ajuda 
aqueles que estão sofrendo por tanta injustiça e tamanho descaso. Tece 
alguns elogios ao desempenho da Colega Vereadora Maria das Graças por sua 
luta principalmente a favor da classe de professores desde o inicio de seu 
primeiro mandato e também ao Padre Paulo por não ter permitido que o 
Executivo pegasse carona em sua igreja para construção da escadaria do 
cruzeiro, buscando depois o mérito para esta administração. Comenta ainda 
sobre os gastos desnecessários com locações de veículos de empresas 

pertencentes a outros Estados, embora isso seja desnecessários por termos 
come fazer isso em nossa própria cidade, Comenta sobre a bueira que está 
sendo construída no Bairro Novo explicando que não podem fazer uma ponte 
de verdade por não poderem angariar recursos do Governo Federal ou 
Estadual tendo em vista nosso Município não está cumprindo com suas 
obrigações o que é uma vergonha. Concorda ainda com as palavras dos que 
lhe antecederam quanto a situação do nosso hospital e dos calçamentos, 
lembrando que no loteamento Santo Estevam os excrementos ficam expostos 
a céu aberto, podendo ocorrer alguma doença por contaminação através dos 
insetos. Finalizando relembra a péssima situação do IPRESP para o qual o 
funcionalismo contribui com seus descontos na folha do pagamento e num 
momento necessário terão que procurar a justiça para comprovar os seus, 
direitos e lembrando mais uma vez que nenhumas dessas falhas estão sendo 
cometidas por falta de dinheiro e que por isso espera que na préxima gestéo, 
os onze Vereadores que forem eleitos possam servir como verdadeiros vigias 
do que pertence ao povo, que sejam escolhidos entre aqueles que tém raizes 
pombenses e que não sejam comprados como alguns acham que os atuais são 
e que nosso Municipic seja dirigido por um verdadeiro gestor. Retoma a 
Presidéncia. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a 
presenca de todos, assim como também a todos aqueles que acompanham 
estas Sessdes através da transmiss@o da Radio Brasil FM ou através do site 
da Camara na Intemet. Do que para constar, lavrou-se a presente Ata que 
depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. Presidente e demais 
Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 12 de julho de 2012. 

Aprovada em !º/ 
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“Jela .juldu que fez ista, e é calsa manavithesa acs nossos obhos.” (Satmos 118:23)


